



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3616.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-14 09:15**

Parlex azonosító: **UIR1WG1I0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gyopáros Alpár (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogy halad az M83-as gyorsforgalmú út építése és mikor várható az átadása a közlekedők számára?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Szóbeli kérdés

Győr és Pápa között egy hosszú évtizedek óta várt, és - az ezen a szakaszon sajnálatosan elkönyvelt nagy számú baleset miatt - nagyon is fontos kormányzati beruházás zajlik éppen. A 2x2 sávós M83-as gyorsforgalmi út megépülése az egész régió számára hatalmas előnyt jelent, sőt a Győr és Balaton között közlekedőknek is nagy segítséget hoz. Jelentősége nemcsak közlekedésbiztonsági, kényelmi és baleset-megelőzési szempontból óriási, hanem gazdasági és ipari szempontból is vonzóvá teszi a kisebb településeket, a falvakat a vállalkozások számára. Saját tapasztalatból mondhatom, hogy a választókerzetemet ugyanilyen mértékben érintő M85-ös, és M86-os gyorsforgalmi utak elkészülte immáron teljesen új perspektívát jelent és egészen más életszínvonalat biztosít a környező településeken élőknek. Egy ilyen fejlesztés új lendületet ad a falvaknak, a vállalkozásoknak, az egész régiónak és a helyben élőknek is.

A Rábaköz lehetőségei ugrásszerűen nőttek meg az említett két gyorsforgalmi út átadásával, ezért nagy várakozás övezi az M83-as út átadását is Győr és Pápa között. Biztos vagyok benne, hogy Tét és a környező települések az elmúlt időszakban a Magyar Falu Program keretében felmutatható fejlődésnek, az M83-as út elkészültének és a nemzeti kormány vidékbarát politikájának köszönhetően még látványosabb fejlődés előtt állnak.

Az M83-as út egyes szakaszai már teljesen elkészültek, a munka folyamatos és impozáns. Napi szinten kapok kérdéseket az emberektől, a helyiek izgatottan várják a fejleményeket és hogy birtokba vehessék az új, biztonságos útszakaszt.

Kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, mikor várható az M83-as gyorsforgalmi útszakasz elkészülte és átadása a közlekedők számára?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2023. április 6.



Gyopáros Alpár
országgyűlési képviselő